



из жилых помещений, признанных аварийными на общую сумму 118 миллионов 600,0 тысяч рублей, переселены 101 житель из 50 жилых помещений.

## Коммунальное хозяйство

Согласно дорожной карте, сформированной в 2021 году силами «Арамил Энерго» и «Облкоммунэнерго», в отчетном году проведена ремонтная кампания, реконструкция трансформаторной подстанции в районе Гарнизон, воздушных линий электропередач, а также замена проводов и опор, установка реклоузеров; выполнена подрезка деревьев; произведено строительство новой воздушной линии для улучшения качества электроснабжения переулков Арамилский. Общее финансирование ремонтного фонда и техническое обслуживание электроустановок за 2022 год составило 4 миллиона рублей.

С 1 января 2022 года тепло-снабжающей организацией в зоне деятельности муниципальных котельных на основании заключенного концессионного соглашения является «Регионгаз».

На реализацию объектов концессии в отчетном году выделено практически 50 миллионов рублей. На постоянной основе, ведется претензионно-исковая работа для погашения кредиторской задолженности. В поддержку погашения задолженности МУП «Арамил-Тепло» за природный газ Администрацией предпринимаются дополнительные меры.

В соответствии с договором о предоставлении муниципальной гарантии в 2022 году оплачена задолженность поставщику «Уралсевергаз» за природный газ, в сумме 15 миллионов рублей.

В отчетном году было заключено концессионное соглашение по строительству Очистных сооружений хозяйственно-бытовых сточных вод город Арамил, производительностью 5000 куб.м./сут., объект обеспечивает реализацию существующих потребностей и перспективное развитие округа. В рамках выполнения обязательств по кон-

цессионному соглашению и инвестиционным программам повышения качества услуг водоснабжения и водоотведения, заключенных ранее, силами «Водоканала Свердловской области» в течение 2022 года выполнялись работы планово-предупредительного характера, в том числе: замена и ремонт участков сетей водоснабжения; установлен новый дренажный насос взамен неисправного на станции 2-го подъема по улице Космонавтов, 3А, насосное оборудование на станции 2-го подъема Уктус, УФ-обеззараживатель по улице Новая 25-В; приобретен многоступенчатый скважинный насос, дренажный насос для откачки воды при проведении ремонтных работ на сетях водоснабжения; завершены работы по установке и замене насосов на скважинах поселка Светлый по адресу Кольцевая, 4-а и города Арамил, улица Комсомольская, 37-Б.

Доля газифицированных домовладений по итогам года составила 84,0%. В рамках социальной догазификации оказано содействие «ГАЗЭКС» по осуществлению приема заявлений жителей для внесения в список граждан, планирующих догазифицировать свои домовладения, проведено информирование населения о возможностях технологического присоединения к сети газоснабжения в рамках социальной догазификации.

## Благоустройство

Для комфортного проживания и отдыха в округе создаются и поддерживаются общественные территории. На содержание и уборку общественных территорий было направлено 320 тысяч 700 рублей.

Проведена работа по развитию общественных территорий в сельской местности: подготовлен проект по благоустройству территории в поселке Арамил по улице Ломоносова. Место и проект благоустройства сформированы во взаимодействии с жителями поселка и округа.

Благоустройство общественных территорий осуществляется в рамках реализации программы «Формирование со-

временной городской среды». В отчетном году была проведена подготовка к участию в отборе общественных территорий, организован сбор предложений от жителей для рейтингового онлайн-голосования на платформе «Горсреда.ру».

Неотъемлемой частью работы является коммунальное благоустройство, осуществлялась уборка придорожного мусора, покос территорий общего пользования, проведены субботники, акарицидная обработка территорий.

В соответствии с планом работ, была проведена установка дополнительных светильников



и капитальный ремонт наиболее аварийных участков сетей уличного освещения.

Посадка зеленых насаждений в округе проходит в рамках акций и мероприятий с привлечением населения. Администрацией во взаимодействии с Отделом образования на территориях детских учреждений проведена акция «Сад памяти – 2022», в ходе которой были высажены деревья. Фонд поддержки предпринимательства во взаимодействии с бизнес-сообществом провели эко-марафон «Бизнес для города»,

предприятия округа высаживали деревья и кустарники на общественной территории или территории предприятия.

## Экология и обращение с ТКО

В рамках проекта «Чистая страна» нацпроекта «Экология» в 2022 году был реализован природоохранный проект по рекультивации свалки бытовых и промышленных отходов в городе Арамил. Восстановлены 5 гектаров земли, на которых располагались порядка 300 тысяч кубических метров отходов различных видов и классов опасности. Учитывая негативное воздействие объекта накопленного вреда на окружающую городскую среду, мероприятия по восстановлению нарушенных земель удалось ускорить и провести менее чем за год – вместо запланированных 2-х лет.

В отчетном году было модернизировано 8 контейнерных площадок для нужд жителей многоквартирных домов. Финансирование направлено за счет областного и местного бюджетов.

По обращениям граждан специалистами Администрации организованы выездные мероприятия и ликвидация несанкционированных навалов мусора.

Для защиты городских лесов проведена противопожарная опашка территории.

В 2022 году на территории Арамилского кладбища установили контейнеры для сбора мусора, обслуживают их ЕМУП «Спецавтобаза» еженедельно. Мусор с территории собирается и вывозится согласно заявкам.

Произведена санитарная под-

водится профилактическая работа.

Взыскание штрафов Административная комиссия производит во взаимодействии с Сысертским районным отделом судебных приставов. Возбуждено 9 постановлений об исполнительном производстве, передано на исполнение судебным приставам.

## Медицинское обеспечение

В 2022 году в рамках выполнения полномочия по созданию условий для оказания медицинской помощи населению приобретена и передана в Арамилскую городскую больницу вакцина, не входящая в Национальный календарь прививок.

В поселке Арамил был установлен модульный ФАП, ранее для этих целей Администрацией был предоставлен земельный участок.

В рамках реализации и тиражирования «Новой модели организации оказания медицинской помощи» проведен косметический ремонт второго этажа взрослой поликлиники. По программе модернизации первичного звена приобретены прикроватные мониторы, шкаф для хранения лекарственных препаратов, мешок АМБУ.

## Образование

Система дошкольного образования Арамилского городского округа включает 7 учреждений. Актуальной проблемой остается потребность в педагогических кадрах для детских садов. Обеспеченность кадрами не покрывает потребность в воспитателях в полном объеме. Средняя нагрузка воспитателя

составляет 1,1 ставки. В отчетном году, за счет субвенций областного бюджета в детских садах обновлено игровое оборудование, приобретены игры и игрушки, спортивный инвентарь, игровая мебель. За счет средств местного бюджета учреждения частично обновили бытовую технику и мебель.

## Контрольные мероприятия

Должностными лицами органов местного самоуправления и уполномоченных муниципальных учреждений регулярно проводятся обследования территории округа, в результате которых выявляются административные правонарушения и лица, их совершившие, а также

Система общеобразовательных учреждений включает 3 учреждения. Численность школьников ежегодно растет. Процент детей, обучающихся во вторую смену составляет